



EL DIARIO DE AVILA

V CENTENARIO DEL NACIMIENTO DE LOS REYES CATOLICOS



Año LV. Núm. 16.437

Precio: 70 céntimos

Jueves 5 de junio de 1952

Tarragona tributó un apoteósico recibimiento al Caudillo

Ayer inauguró el Generalísimo la doble vía en el tramo del ferrocarril desde Reus a la capital

REUS.—Un apoteósico recibimiento ha sido tributado al Jefe del Estado a su paso por esta ciudad. Ya desde primeras horas de la mañana, profusión de banderas nacionales por las calles y de colgaduras en los balcones anunciaban la inminencia de la visita del Caudillo. A la entrada del arrabal de Santa Ana y en la avenida del Generalísimo se levantaron sendos arcos de triunfo con la inscripción «Reus al Caudillo».

Inauguración de la doble vía en el ferrocarril Reus-Tarragona

En la estación fué cumplimentado por el alcalde y demás autoridades, e inmediatamente el Caudillo subió al tren especial que había de conducirle a Tarragona, seguido de los ministros y personalidades de su séquito. En el momento de partir el convoy, encabezado por un automotor que se hallaba engalanado con banderas de los colores nacionales, la gran multitud congregada en los alrededores aclamó con entusiasmo indescriptible al Caudillo, mientras éste sonreía y saludaba, prolongándose el entusiasmo de la multitud hasta que el tren se perdió de vista.

Con este viaje queda inaugurado oficialmente el recorrido de la doble vía Reus-Tarragona.

Entusiasta recibimiento en Tarragona

TARRAGONA.—La ciudad dispuso un gran recibimiento a Su Excelencia el Jefe del Estado a su llegada en el automotor que inauguró la doble vía del tramo Reus-Tarragona.

Los andenes, la estación y los alrededores estaban abarrotados de público, y al entrar el convoy estalló una ovación y se esparcieron los vítores y aclamaciones, ya no interrumpidos durante todo el recorrido hasta el Ayuntamiento.

En la estación cabe registrar la presencia un numeroso grupo de ferroviarios, que participaron en esta entusiasta recepción.

Una compañía de Infantería rindió honores, siendo revistada por el Generalísimo.

Acompañado del gobernador y jefe provincial, camarada González Sama, y del alcalde de la ciudad, señor Olivé, el Caudillo inició la marcha hacia el Municipio. Desde la estación y a su paso por las calles principales, la multitud le reiteró su adhesión y cariño con vivas continuas y aclamaciones.

En la plaza donde existe el palacio municipal y la Diputación, la multitud se apretujaba. Se veían los edificios engalanados y los balcones lucían colgaduras nacionales.

Su Excelencia el Jefe del Estado llegó a la plaza de José Antonio, donde fué recibido por el Ayuntamiento en corporación. El Caudillo se trasladó al despacho del alcalde, donde firmó en el Libro de Oro de la ciudad, en cuyas páginas, que inauguraba el Jefe del Estado, estampó la siguiente inscripción: «Mi mayor satisfacción es servir el anhelo de los pueblos. Feliz por haberos servido. ¡Arriba España! Francisco Franco. 4 de junio de 1952.»

Entrega a Franco de la Medalla de Oro de la ciudad

El alcalde de la ciudad hizo entrega al Jefe del Estado de la Medalla de Oro de Tarragona, pronunciando unas palabras de ofrecimiento de la insignia.

A continuación, el Caudillo, ante los requerimientos de la gran masa que se apretujaba en la plaza, salió al balcón principal y le dirigió la palabra, siendo acogido con grandes vítores en diversos pasajes del discurso, especialmente al terminar el mismo.

Palabras del Caudillo desde el balcón del Ayuntamiento de Tarragona

Señor alcalde y tarraconeses todos aquí congregados: Sólo dos palabras para agradecer vuestro entusiasmo y vuestra adhesión. El Régimen español no es un Régimen de palabras, sino de hechos. Por eso venimos aquí a

plasmar en realidad lo anhelado durante setenta años por la provincia de Tarragona. La Naturaleza os lo había dado todo: ese magnífico balcón sobre el Mediterráneo, ese puerto maravilloso de aguas tranquilas, esa campiña tan fértil y pródiga, y los hombres habían añadido el ferrocarril que pasa hacia Barcelona y hacia el corazón de España a pocas leguas de este lugar, siendo un anhelo de Tarragona hallarse enclavada en la línea general de los ferrocarriles. Y muchas veces habrán venido aquí, a este mismo balcón, a prometérselo. Pero pasaron setenta años sin que lo hubierais conseguido hasta este momento. Así es como nosotros

(Continúa en 3.ª página)

Su Santidad ligeramente indispuerto

CIUDAD DEL VATICANO.—Su Santidad el Papa Pío XII sufre un ligero resfriado y ha cancelado todas las audiencias previstas para ayer, según se informa en círculos del Vaticano. A las once de la mañana fué visitado por el profesor Ricardo Galeazzo-Lisi. Se añade en los citados círculos que el resfriado no tiene importancia.

Se acentúan las agitaciones comunistas, en Tánger

TANGER, 5.—Ultimamente se han acentuado las agitaciones comunistas en la zona tangerina, en donde durante las veinticuatro horas pasadas, han estallado seis bombas.

Las fachadas de los edificios aparecen cubiertas, en su mayor parte, por numerosos pasquines, incitando al sabotaje y a la violencia.

VIENA, 5.—Comunican de Belgrado que, el comandante jefe de la Flota Aliada en el Mediterráneo, se espera visite dicha capital en el mes actual, durante cuya permanencia en Belgrado, se entrevistará con el dictador rojo, mariscal Tito.—EFE.

La estancia en Salamanca del cardenal Tedeschini

Habiendo mostrado deseos de presenciar una fiesta campera, hoy asistirá invitado en una finca de Pérez Tabernero

SALAMANCA, 5.—El legado de Su Santidad, cardenal monseñor Tedeschini, ha empleado la mañana de hoy en visitar, acompañado por el prelado de esta diócesis, diversos colegios e instituciones religiosas de esta capital.

El ilustre cardenal ha mostrado vivos deseos por presenciar una fiesta campera, de profundo sabor español, por lo que, esta tarde, será obsequiado con un festival de este carácter, en la hermosa finca «El Galleguito», propiedad de los afamados ganaderos, señores Pérez Tabernero.—(Cifra).

Un pueblo de Zamora arrasado por una tormenta

ZAMORA.—Descargó una tormenta sobre el pueblo de Villamor de los Escuderos, que produjo grandes daños.

La tromba de agua derrumbó veinticinco viviendas, arrancó cepas de las viñas y arrastró sembrados y algunas fincas de mediana consistencia.

El vecindario, con las autoridades de la localidad, colaboró en el salvamento de enseres y ganados.

La Casa Consistorial y escuelas han sido puestas a disposición de las familias damnificadas para su alojamiento.

Se teme que, por efecto de la humedad, se derrumben más casas.

Regresa a Madrid, el ministro de Justicia

SALAMANCA, 5.—Después de haber asistido en representación del Gobierno español, a los actos celebrados ayer en esta capital, con motivo de la solemne Coronación de la imagen de Nuestra Señora de la Peña de Francia, esta mañana ha emprendido su viaje de regreso a Madrid el ministro de Justicia, señor Iturmendi acompañado por su señora e hija.—(Cifra).

Una misa ante la imagen de la Virgen de la Peña de Francia

SALAMANCA, 5.—Ante la imagen de Nuestra Señora la Virgen de la Peña de Francia, cuya solemne Coronación canónica, se celebró ayer, esta mañana ha sido oficiada una Misa, en la Iglesia de San Esteban, siendo cantada por el Orfeón Vergarés, cuyo grupo de danzas, terminado el Santo Sacrificio, ejecutó diversas actuaciones, fuera del templo.—(Cifra.)

La presa más alta de España en construcción

PONT DE SUERT.—A las siete y media de ayer tarde fué echado el primer metro cúbico de hormigón en la presa de Escalles, que será la más alta de España y que construye la empresa del Ribagorzana. Bajo este primer metro cúbico de hormigón fué depositada una botella que contiene un acta firmada por todos los asistentes al acto.—(Cifra).

Ha fracasado el paro decretado por los comunistas en París

La orden de huelga disponía que ésta se prolongara indefinidamente

PARIS.—El ministro francés del Interior, Charles Brune, ha hecho público un comunicado en el que se califica de «completo fracaso» el primer día de intento de huelgas ordenadas por los comunistas por conducto de la Confederación General del Trabajo—EFE.

La orden de huelga es por tiempo indefinido

PARIS.—El Sindicato de obreros de la industria del transporte, dirigido por los comunistas, decretó para el miércoles una huelga que había de paralizar todos los servicios de transporte público de París.

La huelga, en señal de protesta por el encarcelamiento del dirigente rojo Jacques Duclos, ha sido declarada por tiempo indefinido.

Los Sindicatos no comunistas han ordenado a sus afiliados que continúen en sus puestos y el Gobierno ha manifestado que están tomadas todas las medidas precisas para mantener el servicio de los transportes públicos, incluidos el del metro y autobuses.—EFE.

Noticias oficiales

PARIS.—Un portavoz del ministerio del Interior ha declarado que los comunistas están ejerciendo presión sobre los ferrocarriles y puertos, especialmente en aquellos en que se está descargando material de ayuda militar norteamericana, y que también lo están haciendo sobre la industria siderúrgica, particularmente en fábricas de armas.

El portavoz se refirió a la incursión comunista contra la estación ferroviaria de Montluçon, golpe que fué rápidamente contrarrestado por las fuerzas de Policía, que desalajaron a los comunistas de la misma y permitieron que continuara el tránsito de los dos trenes expresos que habían sido detenidos por los rojos.

Un buen servicio de la benemérita

Descubren a los autores de un paricidio cometido hace tres meses

El servicio de información de la Guardia Civil de esta Comandancia tiene que apuntarse otro tanto en el número de éxitos que viene logrando en el descubrimiento de hechos delictivos.

En visita por los pueblos del Valle Amblés, se enteró de que hace unos meses un vecino del pueblo de Mironcillo al regresar a su casa en completo estado de embriaguez había aparecido muerto en la escalera de piedra de su domicilio con grandes heridas en la cabeza, lo que hizo suponer que al perder el equilibrio se cayó por la escalera lesionándose tan gravemente que le produjera la muerte.

Los agentes de información, a quienes referido el hecho, no les satisfizo plenamente el relato comenzaron a practicar gestiones para esclarecer el suceso que a su juicio no estaba claro.

Sus laboriosas indagaciones, se vieron coronadas por el éxito y así un repugnante crimen, no quedó impune y de sus gestiones pudo reconstruirse el suceso, como ocurrió el día de autos.

El vecino de Mironcillo, Martín Herráez Jiménez, de 57 años, regresaba en las primeras horas de la noche del día 16 de febrero del año actual a su domicilio, después de haber pasado la velada bebiendo vino de tasca en tasta, y como muchas noches en completo estado de embriaguez. Su mujer, María Nieves Prieto Jiménez, de 56 años, y sus hijos Fidel y Demetrio, de 15 y 17 años

El mismo portavoz dijo también que la Policía había dispersado a los piquetes comunistas en Marsella cuando intentaban impedir a los empleados de ferrocarriles y tranvías que se incorporasen al trabajo. No han sido practicadas detenciones.—EFE.

Los arsenales de Marsella no pararon más que una hora

PARIS.—En los arsenales de Marsella, tradicional baluarte comunista, los obreros han interrumpido su trabajo durante una hora para reanudarlos después.

En la factoría aérea nacionalizada de Sincase, unos piquetes huelguistas—500 en total—tuvieron algunos choques con los obreros que se negaban a secundarlos.

En el puerto de Burdeos, el 70 por 100 de los obreros suspendió el trabajo durante una hora; pero a las diez de la mañana se reintegraron a sus puestos.

En León un 20 por 100 de los empleados de los tranvías permanecieron en sus casas.—EFE.

Fracasa el paro en los ferrocarriles

PARIS.—La huelga de brazos caídos no ha conseguido desorganizar el sistema ferroviario. La Policía está en situación de alarma para hacer frente a cualquier posible acto de violencia.—EFE.

Sólo un 2 por 100 de trabajadores respondieron al llamamiento rojo, para la huelga de París

PARIS, 5.—Se pone de manifiesto en los círculos políticos de esta capital que, el partido comunista francés, atraviesa actualmente una gran crisis, por lo que es de esperar que, en lo sucesivo las incitaciones a la huelga, por el mismo, constituirán un rotundo fracaso, si se consigue mantener el principio de autoridad.

A este respecto, se pone de manifiesto que, en la última huelga decretada en estos días pasados por la U. G. T., solamente respondieron el dos por ciento de los trabajadores.—EFE.

¿Le ha tocado a usted la Lotería?

Premios mayores del sorteo de hoy

MADRID, 5.—En el sorteo de la Lotería Nacional celebrado en la mañana de hoy, en esta capital, han correspondido los once premios mayores a los números siguientes:

PRIMERO

25.566

premiado con 1.000.000 de pesetas, que ha correspondido a Algeciras, Barcelona y Bézmez.

SEGUNDO

18.303

premiado con 500.000 pesetas, que ha correspondido a Madrid, Barcelona y Palma.

TERCERO

43.253

premiado con 250.000 pesetas, que ha correspondido a Valencia.

Y premiados con 15.000 pesetas los números siguientes: 12.843, 10.391, 47.672, 48.461, 27.455, 12.571, 1.974 y 39.638.—(Cifra).



La Unión Agrícola Abulense.— Quedó constituida esta entidad para protección de los labradores abulenses y cuya junta quedó formada por las siguientes personas de gran arraigo en la capital y la provincia: Celedonio Sastre, Bonifacio e Ignacio de Paz, marqués de Casa-Muñoz, Manuel Ortega, Alejo Salvados, Raimundo Porres, Carlos S. Pousa y Andrés Jimeno.

—A las diez de la mañana se pararon a la puerta de la Audiencia Provincial dos coches landós tirados por seis mulas, de las cocheras del popular Germán. En ellos montaron los señores Lecea, García López e Ibarreta, — presidente, magistrado en propiedad y suplente respectivamente de esta Audiencia. Le acompañaban el abogado fiscal señor Abella y los abogados señores Bragado y Hernández (don Teodosio). Con éstos actuarán también como defensores de los procesados los letrados de Arenas señores Bardají y Bermudes. La Audiencia permanecerá en Arenas hasta que se vean las ocho causas por jurados señaladas para el actual cuatrimestre procedentes de aquel Juzgado.

Navalacruz

La Primera Comunión de sus niños

El uno de junio fué para Navalacruz un día reboante en emoción. Treinta y tres niños, blancos en sus trajes, pero más en sus almas, se acercaron a recibir por vez primera a Jesús Sacramentado. La Misa fué algo inolvidable para los fieles de Navalacruz. Jóvenes de la Parroquia supieron poner sus entusiastas gargantas al servicio del Señor, cantando la Misa de Angelis y motetes eucarísticos para la Comunión. Todo respiraba pureza en el templo: los niños con sus trajecitos, la blancura del altar preciosamente adornado, y la Virgen que presidía todos los actos. Llegado el Ofertorio de la Misa, dos niñas vestidas de angeles presentaron al sacerdote los obsequios a la Virgen de todos los niños de Navalacruz durante el mes de mayo y cuatro de la Primera Comunión hicieron la ofrenda del Pan y el vino, materia del Sacrificio. Antes de subir los niños a comulgar el sacerdote les dirigió unas palabras llenas de fervor, preparándoles así sus almas para tan solemne momento. ¡Con qué devoción recibieron estos niños por primera vez a Jesús Eucaristía!

Terminado el acto de la Iglesia todos los niños de la Primera Comunión, acompañados de sus madres, se dirigieron a casa del sacerdote, que les ofreció un desayuno.

No menos emocionante fué el acto eucarístico infantil de la tarde. En dos grandes filas y entonando cantos eucarísticos se trasladaron todos los niños desde la escuela a la iglesia portando en sus manos banderitas de colores pontificios. Jesús, oculto en la Hostia consagrada dió solemnemente la bendición a todos los fieles reunidos en el templo, desde la magnífica custodia de plata que posee la Parroquia. Seguidamente un acto infantil: Los niños de la Primera Comunión renovaron las promesas del Bautismo y mientras los demás de la Catequesis entonaban canciones alusivas a este acto, ellos en fila se dirigieron a la pila bautismal para estampar en ella un beso, ya que con sus aguas regeneradoras habían sido hecho cristianos. A continuación dos niños mayores recitaron unos versos a la Virgen



Escuela de Artes y Oficios Artísticos de Avila

Curso de 1951-1952

Relación nominal de los alumnos de esta Escuela que han obtenido premios por oposición y por asistencia, puntualidad y buen comportamiento, durante el expresado curso de 1951-1952.

Premios por oposición

* Aritmética y Geometría.— Señorita María Angeles López Jiménez; don Arturo Blanco García.

Dibujo Artístico.— Señorita Eleuteria Blanco García; don Arturo Cifuentes Pérez.

Dibujo Lineal.— Don Teodoro Lastras Martín, don Bartolomé Meléndez Sánchez, don Julián Senovilla Cocho.

Mecánica, Física y Química.— Don Julián Herrero Jiménez, don Orenico Carrascal Aguilas.

Gramática y Caligrafía.— Señorita Laura J. Sancho Fernández, señorita Carmen González Rubio, don Arturo Blanco García.

Modelado y Vaciado.— Señorita Carmen González Rubio, don Sebastián Ahijado León.

Religión.— Señorita Remedios Carrascal Aguilas.

Premios por asistencia, puntualidad y buen comportamiento

Aritmética y Geometría.— Señoritas Laura J. Sancho Fernández, Eleuteria Blanco García, María Angeles López Jiménez y don Arturo Blanco García.

Dibujo Artístico.— Señorita Teresa Huerta Sáez.

Dibujo Lineal.— Don Rafael García Vázquez, don Teodoro Lastras Martín, don Eduardo Duque Esteban.

Mecánica, Física y Química.— Don Rafael García Vázquez.

Gramática y Caligrafía.— Señorita Jacinta Rosa Hernández Lázaro, don Aniceto Ortega Jiménez, señoritas Eleuteria Blanco García, Petra González Villanueva, María Ahijado León.

Modelado y Vaciado.— Señorita Carmen González Rubio.

Religión.— Señoritas Laura J. Sancho Fernández, Jacinta Rosa Hernández Lázaro, Eleuteria Blanco García, María Fidalgo Jiménez, Teresa Hernández Berrón.

El director, Antonio Arenas.

Delegación Provincial de Sindicatos

AVISO IMPORTANTE

Se pone en conocimiento de todas las Empresas y productores que se consideren con méritos suficientes para optar al Título de «Empresas y productores modelos» se pasen antes del día 9 de los corrientes por las oficinas de sus respectivos Sindicatos para tomar datos y enterarse de las condiciones y documentos que se necesitan.

Alcaldía de Avila

BANDO

Don José María Martín Sampedro, alcalde-presidente del Excelentísimo Ayuntamiento de Avila.

HAGO SABER: Que, declarada oficialmente por el excelentísimo señor gobernador civil de la provincia, en circular del 21 de marzo (B. O. de la Provincia del 25) la existencia de la epidemia de rabia en toda la provincia, en la especie canina, y de acuerdo con las normas de la Jefatura Provincial de Ganadería en circular del 9 de abril (B. O. de la Provincia del 12), en evitación del peligro que para las personas puede tener esta epidemia canina, en uso de las atribuciones y en cumplimiento de los deberes que me impone el cargo que desempeño, dispongo y ordeno:

Primero. Todos los propietarios de perros, de cualquier raza o clase, vienen obligados a revacunarlos, sin excepción alguna contra la rabia.

Segundo. Desde el lunes día 2 de junio actual hasta el sábado día 7 del mismo mes deberán todos los propietarios de perros presentarlos, desde las diez a las trece horas, en el Palacio del Rey Niño (Corralón), para someterlos a la vacunación antirrábica.

Tercero. El importe de los derechos de esta vacunación, según la circular citada de la Jefatura Provincial de Ganadería, es de

Con el deseo de colaborar en la exaltación mariana y eucarística a que el mes de mayo y el Congreso de Barcelona nos invita; con la pretensión, también, de exteriorizar el sincero amor que los españoles profesamos al Santísimo Sacramento de la Eucaristía y a nuestra excelsa Madre, la Virgen Santísima, así como para que los niños se impregnen de estos dos sublimes amores, los señores directores y maestros nacionales de las Escuelas Graduadas de esta Villa, organizaron el día de San Fernando una visita colectiva al Santuario de nuestra Patrona, la Virgen de Chilla

Ni la distancia a que se encuentra—unos siete kilómetros—; ni

cuenta de los propietarios de los perros y asciende a 18 pesetas para los perros de menos de 15 kilogramos de peso, y a 25 pesetas en los de peso superior, cuyas cantidades han de ser abonadas a los veterinarios en el acto de la vacunación, cuyos técnicos entregarán la chapa que ha de ostentar el perro y el certificado correspondiente.

Cuarto. Los propietarios de perros pueden también solicitar la vacunación a domicilio, mediante el pago de cinco pesetas más por honorarios de los veterinarios, debiendo solicitarlo, en el mismo plazo y lugar de dichos veterinarios.

Quinto. Aquellos propietarios que hayan vacunado sus perros contra la rabia, después de primero de enero del año actual, deberán también presentarlos en el lugar y fecha indicados, con el documento que acredite la vacunación, para que se les provea, mediante el abono de cuatro pesetas, del certificado y chapas correspondientes.

Sexto. Los perros que nazcan a partir del ocho de junio próximo, deberán someterse a esta vacunación antirrábica, que se ordena, al cumplir los seis meses de edad, dando cuenta a la Policía Urbana que pondrá el hecho en conocimiento de los veterinarios para que determinen fecha y lugar de la vacunación.

Séptima. Aquellos propietarios de perros que prefieran sacrificarlos, los presentarán en las mismas fechas y en el lugar expresado para que los señores inspectores municipales veterinarios presencien y dirijan el sacrificio, siendo de su cuenta los gastos que se originen y la certificación de los técnicos que acredite tal sacrificio.

Octava. A partir del ocho de junio próximo, todo perro que sea encontrado, en cualquier lugar, sin ostentar la chapa acreditativa de estar ya vacunado, será recogido, y su propietario sancionado con arreglo a la ley, y si el propietario no se presenta a reclamarlo dentro de las veinticuatro horas de su recogida, el perro será sacrificado.

Noveno. Ordeno a todos los agentes y dependientes de mi autoridad, así como a todos los habitantes del término colaboren al cumplimiento exacto de cuanto se previene en este bando, cuyas normas tanto importan a la salud pública de las personas.

Décima. Cuantos por acción, omisión u ocultación, o de cualquier otro modo infrinjan, o colaboren a que se infrinja, lo dispuesto en las normas de este bando, serán sancionados por mi autoridad dentro de las facultades que me confiere la Ley, sin perjuicio de exigirles cualquiera otra responsabilidad en que incurran.

El alcalde, José María Martín Sampedro.

la fatigosa ascensión o el recuerdo, poco grato, de la última visita, de la que regresaron completamente mojados, restó número, disminuyó entusiasmos o aminó alegrías. Al contrario, siguiendo el ejemplo de los niños, contagiados de su fe y de su amor, fueron bastantes los candelados que quisieron acompañarlos, principalmente una representación de estudiantes y otra del Frente de Juventudes, que así festejaba juntamente a su Santo Patrono.

Coincidió, por otra parte, esta visita con la que hacían al mismo Santuario las jóvenes de Acción Católica de Arenas de San Pedro, dirigidas por el padre espiritual del Seminario Menor, don Victorino Jiménez Martín, y la que repetían los niños y niñas de El Raso, acompañados de sus respectivos maestros, lo que dió un realce inusitado a la peregrinación, cual si se tratara de un señalado día de romería.

Merece destacar el probado fervor de las jóvenes de Arenas que, pensando llegar en coche hasta el Santuario, tuvieron que dejarle en Candeleda y subir a pie todo el trayecto, cargadas con las meriendas y atuendos, bajo los fuertes rayos del sol, y... ¡muchas en ayunas!, para poder comulgar allí

Hubo misa, sencilla y solemne, porque la apacibilidad del ambiente y la devoción de los peregrinos eran marco apropiado para penetrar en la inefable grandeza del sublime Sacrificio.

Escogidos motetes, cantados con inusitado fervor por todos los romeros, resonaron melódicos en las bóvedas de la ermita y salieron a esparcirse por los aires entre la exuberante floresta, los atrevidos montes y primorosos valles, cual si se tratase de imitaf angelical polifonía, en tierno y dulce, celestial hosanna.

Después, todos los visitantes se extendieron por el campo a gozar de las magníficas panorámicas que el lugar ofrece: a llenar sus pulmones de aire puro; a deleitarse con los embriagadores aromas silvestres, y... ¿cómo no? a dar cuenta de las consabidas meriendas, con ese gusto y deseo que requieren semejantes casos.

En la tarde, Santo Rosario. Ejercicio de las Flores y recital de poesías. La niña Maruja Roldán leyó una composición personal sobre la historia del Santuario, las apariciones de la Virgen y sus muchos milagros. Otra compañera, Mary Tere Jiménez, declamó con el acierto y soltura que la caracteriza, una inspirada poesía original dedicada a la Virgen de Chilla.

Finalmente, don Victorino dirigió unas palabras exhortando a todos a continuar amando a la Virgen Santísima como Madre Universal, cualquiera que sea la advocación con que se la venera, así como a su divino Hijo, Cristo Jesús, que, pese a ser tan injustamente tratado por los hombres en su vida terrena, quiso, en una prueba del infinito amor que nos tiene, quedarse para siempre con nosotros en la Sagrada Eucaristía, e invitando a los asistentes a que, al regresar a Candeleda, fuesen a la iglesia parroquial, donde se celebraría exposición y bendición con el Santísimo, terminado lo cual los romeros se despidieron de la Virgen de Chilla y salieron del Santuario cantando emocionados el himno a nuestra Patrona.

Durante el regreso todos los peregrinos entonaron sin cesar canciones patrióticas y religiosas siendo recibidos en el pueblo por gran cantidad de gente, que los acompañó hasta el templo, donde, además de los actos reseña-

Sección religiosa

JUNIO

Día 6 Primer Viernes.— Santos Norberto, Felipe, Amancio, Alejandro; Cándida, Paulina.

La misa y oficio divino son de la Infraoctava de Pentecostés, con rito semidoble y color encarnado.

Primer Viernes de mes

S. A. I. Catedral.— Por la mañana a las siete, Misa de Comunión. Por la tarde, a las siete, el ejercicio de los Primeros Viernes.

Esclavitud de Nuestro Padre Jesús de Medinaceli

San Antonio.— Por la mañana a las nueve, Misa de Comunión. Por la tarde a las siete y media, ejercicio de los Primeros Viernes.

San Antonio de Padua

Iglesia de San Antonio.— La Comunidad de RR. PP. Franciscanos, Juventud Antoniana, Cofradía de Ferroviarios, y devotos del Santo, dedican solemne novena al Glorioso Taumaturgo y Doctor de la Iglesia, San Antonio de Padua.

Por la mañana, a las nueve, misa solemne.

Por la tarde a las siete y media Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación, Rosario del Santo, sermón, ejercicio de la novena, solemne reserva y veneración de la reliquia del Santo.

Los sermones estarán a cargo de los RR. PP. Fr. Victoriano Rodríguez, guardián, los días 4, 6, 8, 10 y 12, y Fr. Cipriano Taboada los días 5, 7, 9 y 11.

Mes del Sagrado Corazón de Jesús

S. A. I. Catedral.— El Apostolado de la Oración celebra durante el mes de junio el ejercicio del mes del Sagrado Corazón de Jesús. Por la mañana a las ocho, misa rezada. Por la tarde a las siete, exposición de S. D. M., estación, rosario y reserva.

Capilla de Padres Paules.— Durante el mes de junio se celebran los siguientes cultos:

Por la tarde a las ocho exposición de S. D. M., estación, rosario, ejercicio del mes bendición y reserva.

A PLAZOS Y CONTADO

Relojes Suizos—Cronógrafos—15 años garantía. Enviamos por correo hasta domicilio. Solicite catálogo gratis. Industrial Suiza Apartado 85.— Zamora.



Maquinaria

vinícola y oleícola moderna perfeccionadas. Material para bodegas. Marodán y Rezola, S. L. Ingenieros. Logroño

Representante para la provincia: Representaciones AVILES LARRETA, S. — AVILA

Máquinas

punto baratas, señanza domicilio. Coca. Espoz y Mina, 13. Madrid.

dos, se celebró uno de desagravio y reparación a Jesús Sacramentado.

El coadjutor, don Benito Núñez, saludó a todos los romeros, especialmente a los de Arenas, explicando con elevada unción y natural amenidad un breve tema sobre la Eucaristía

Eran las diez de la noche cuando los visitantes salían del templo, satisfechos, pese al ajeteo de la jornada, de lo bien que la habían aprovechado y haciendo cálidos elogios de la feliz excursión.

Deseamos que los expedicionarios de Arenas llegasen con bien a sus casas y les haya quedado de ella grato recuerdo y copiosos frutos.—J. C. L.

APARATOS DE RADIO

MODELOS 1952

5 LAMPARAS - ALTERNA - A 1.894 PTAS.

LA MURALLA RADIO - Caballeros, 3 - Teléfono 835

Publicidad ALMANZOR

Política de viviendas

La evolución demográfica y el déficit de viviendas

Una y otra cosa hay que tener presentes en el asunto de las viviendas. Desde 1900 en que la población española era de 18 millones hasta el presente de 28 millones se ha experimentado un crecimiento anual superior al 1 por 100, fruto de dos factores: descenso de mortalidad y aumento de natalidad. La nupcialidad ha oscilado con las variaciones de la renta y el bienestar material.

Al crecimiento natural de la población de España se ha sumado, desde la terminación de la primera guerra mundial, otra causa que ha concurrido a agravar el problema. Es esta la de la disminución constante de la emigración a ultramar, que la cifra media, medida al final del siglo XIX, de 40.000 habitantes por año, descendía en el período 1911 a 1920 a 27.889 habitantes, para terminar en la cifra de 3.181 en 1940 a 1949. Esta ausencia de emigración a los países extranjeros ha ido ligada a otro problema fundamental, que es el del éxodo rural, que alcanza desde los años siguientes a 1921 una importancia y trascendencia crecientemente aumentada, hasta los últimos años recientes, en los que la huida del campo ha tenido cifras poco conocidas en la historia económica de España.

No es sólo de esta forma el déficit de viviendas el que naturalmente se produce por la falta de construcciones en los años recientes, sino el tanto más importante provocado por la mala distribución de los edificios habitados o no entre provincias y capitales. No existe una distribución equitativa del déficit de viviendas en los medios urbano y rural, sino que, por el contrario, el problema en los primeros es mucho más grave que en los medios rurales, donde lo económico de la construcción y el éxodo simplifican mucho más el problema, precisamente donde no hay que resolverlo, porque la dinámica interna de la población española lo da resuelto de antemano.

La repercusión de este fenómeno es tanto más grave si se considera que el conjunto de emigrantes a los medios urbanos lo es por razones de progreso económico. Una ley muy conocida del progreso económico postula el desarrollo de la población industrial respecto de la agraria, en el grado en el que la producción y la renta de un país se eleva. De aquí que el éxodo rural lleve aparejados dos problemas de edificación: el de la propia planta industrial y el de las viviendas de los propios trabajadores. Ello explica por qué el déficit de viviendas en los medios urbanos ha alcanzado proporciones extraordinariamente graves en los años recientes, en virtud no sólo del crecimiento de la población, sino de la dinámica interna de ésta acusándose singularmente este fenómeno en las grandes ciudades industriales (en general en la mayor parte de las ciudades españolas, ya que la industria española está concentrada en el medio urbano).

De otro lado, si bien en las capitales el índice de natalidad por cada 1.000 habitantes es en algunos casos regresivo, el del medio rural compensa dicho valor y le convierte en progresivo.

El futuro de la población española plantea, por tanto, una serie de problemas.

El Instituto Nacional de Estadística calculó ya hace tiempo que con una natalidad excedente del 7,50 por 1.000, la población española llegaría a los 40 millones a finales de siglo. Sin embargo, las cifras recientes muestran un coeficiente de natalidad excedente mucho más elevado —principalmente por el descenso de la mortalidad— que el supuesto por el Instituto para calcular nuestra población futura. En efecto, el índice ha variado de 11,25 hasta 12 por 1.000, con lo que todo hace suponer que la población de 40 millones de habitantes se alcance sobre la década de 1970.

En resumen, el crecimiento demográfico de España exige una solución y un plan nacional de edificación que ayude a resolver los problemas de la vivienda.

Tarragona tributó un apoteósico recibimiento al Caudillo

(Viene de 1.ª página)

entendemos el buen gobierno: yendo a buscar el anhelo de los pueblos y de las ciudades, lo mismo que de la campaña, para convertirlo luego en una realidad tangible, en cemento, en piedra, en hierro, en realidad viva que extienda la riqueza y lleve el bienestar a todos. (Grandes aplausos).

Yo os aseguro que con la unión estrecha de los españoles, con fe en los destinos históricos de España y a través de las organizaciones naturales del Sindicato, la familia y el Municipio, que permiten al Gobierno español el diálogo con todos, lograremos cumplir y convertir en realidad vuestras aspiraciones en todo aquello que permitan las posibilidades de la Nación. ¡Arriba España!

(Al terminar su discurso el Caudillo estalló una clamorosa ovación)

Visita al «balcón del Mediterráneo»

Antes de dar por terminada su

estancia en esta ciudad, el Generalísimo Franco visitó el «balcón del Mediterráneo» y las excavaciones, de gran interés arqueológico.

En la catedral

A las siete y diez de la tarde Su Excelencia llegó al llano de la catedral, cuyo templo lucía los valiosos tapices que se exhiben únicamente durante la visita de los Jefes de Estado o en las grandes solemnidades religiosas. Fué recibido en la puerta por el arzobispo de Tarragona, doctor Benjamín de Arriba y Castro, revestido con mitra y capa pluvial, quien dió a besar a Su Excelencia el Lignum crucis, ofreciéndole el agua bendita el vicario general de la Archidiócesis, doctor Vive. También le esperaba el cabildo catedralicio. El Caudillo en unión de su esposa, entró en la catedral primada de Tarragona bajo palio, portado por concejales del Ayuntamiento.

Al penetrar en el templo fué in-

terpretado al órgano el Himno Nacional. Después se formó una procesión, en la que abría marcha la Cruz alzada de la Catedral. El desfile llegó hasta el altar mayor, donde el Caudillo acompañado de su esposa, ocupó un trono al lado del Evangelio, oficiándose seguidamente un solemne te Deum cantado por la Schola Cantorum del Seminario de Tarragona.

Después de visitar el templo catedralicio, el Caudillo abandonó el mismo, siendo acogido con las mismas muestras de adhesión entusiasmo y simpatía que a su llegada.

En el campamento «Mas Enrich»

El Generalísimo Franco se detuvo poco después en el campamento de instrucción militar instalado en «Mas Enrich», que visitó. A su llegada le fueron rendidos honores por las fuerzas allí acampadas.

El Jefe del Estado recorrió todas las instalaciones y dependencias del campamento, interesándose por el funcionamiento del mismo.

A continuación fué ofrecida una cena a Su Excelencia el Jefe del Estado, a la que asistieron todos los miembros de su séquito, jefes y oficiales y autoridades.

Hizo el ofrecimiento el capitán general de la cuarta región con unas palabras en las que agradeció al Caudillo su atención de presenciar este acto después de trece horas de infatigable jornada. Añadió que «volveremos a la España inmortal porque tenemos un Caudillo que hará posible tal resurgir». Recordó que «en 1934 sentimos la pena de ver detenido al general Sanjurjo», del que hace un encendido elogio.

Señala que Franco y Mola estaban al frente entonces del Movimiento, y «cuando yo me enteré —dice— mi afirmación fué: con ellos sígo yo al fin del mundo, si es preciso, como el último cadete o empujando un fusil como un soldado».

A continuación pronunció un discurso el Generalísimo, que fué acogido con ovaciones y vítores.

Alrededor de las diez y media, y entre ovaciones incesantes de todos los asistentes, Su Excelencia el Jefe del Estado, acompañado de su séquito, emprendió el viaje de regreso a Barcelona.

En Vendrell y Villafranca del Panadés y otras poblaciones del recorrido se acogió el paso del Caudillo con grandes demostraciones de entusiasmo, debiendo el automóvil de Su Excelencia moderar la marcha mientras que

KALEIDOSCOPIO

Consulta médica

Dice el doctor: —Eso lo diagnóstico enseguida. Si cuando le diga el importe de esta consulta no se desmaya usted, es que el corazón marcha muy bien.

Era el otro

El conferenciante era tan aburrido y tan insulsa su charla que, poco a poco, fueron desfilando todos sus oyentes, hasta el punto que solamente quedó en la sala un caballero cuando terminó de hablar. Dirigiéndose al solitario oyente, el conferenciante le dijo:

—Aunque mi auditorio se haya quedado reducido a una sola persona, no doy por perdido mi tiempo si mis palabras han sido apreciadas por un solo oyente.

—Pero, ¿a qué oyente se refiere? —preguntó el caballero—. ¡Yo soy el que debe hablar después de usted!

En un teatro

—Le han dado una entrada gratuita, ¡y encima se atreve usted a silbar la obra!

—También silbo gratuitamente

Cortesía

—Cuando éramos novios hubieras bajado del coche corriendo y dirigiéndote al otro lado hubieras abierto la portezuela para que yo hubiese podido bajar cómodamente.

—Querida, ten en cuenta que si ahora hiciese eso me sobrevendría un ataque cardíaco.

—Si lo hicieses, la que sufriría el ataque cardíaco sería yo.

Buen procedimiento

El archivero Newrotary maneja 32.230 fichas o tarjetas y ocupa un espacio no más grande que el de una pequeña máquina de escribir y su pupitre. Mediante un botón se pone en acción un elevador que pone a la vista del operario la ficha que se desea consultar.

el público le aclamaba y vitoreaba con entusiasmo.

Regreso al Palacio de Pedralbes

BARCELONA.—El Jefe del Estado ha llegado, a las doce de la noche, al palacio de Pedralbes, acompañado de su esposa y de los ministros que con él realizaron el viaje a la provincia de Tarragona. —(Cifra).



Una medida acertada

Por la Alcaldía ha sido publicado un enérgico bando en el que se notifica que durante las horas de clase escolar serán recogidos por los agentes de la misma los niños que se encuentren en la vía pública comprendidos en las edades en que es obligatoria la asistencia a las aulas.

Inmediatamente después los responsables serán sancionados.

Vacunación de perros contra la rabia

Se han dictado, asimismo, severas órdenes para que los propietarios de perros procedan a la vacunación antirrábica, habida cuenta de la declaración de epidemia provincial.

Los dueños que no cumplan este indispensable requisito con sus canes, sufrirán sanción y los perros serán sacrificados.

Debut de la orquesta «Gredos»

Se presentó en uno de los salones de fiestas de esta localidad el pasado domingo, la nueva orquesta de música «Gredos», formada por cuatro buenos elementos musicales y excelente instrumental.

Después de varios meses de continuados ensayos, la pequeña agrupación tuvo un afortunado debut.

Música en la plaza

En la noche del domingo dieron comienzo los conciertos acostumbrados de la Banda Municipal.

Presentóse esta con nuevo repertorio, entre el que figuraban notables composiciones.

Teatro benéfico

El grupo artístico barcense puso en escena días pasados en el Cine Lagasca, la graciosa obra de Antonio Paso titulada «¡Qué solo me dejáis!».

La sala se vió completamente llena de público, que hizo objeto a los intérpretes de calurosos aplausos.

El dueño del Cine Lagasca cedió gratuitamente el mismo.

Comunión a los enfermos

A continuación de la misa primera, verificóse el domingo el conmovedor acto de llevar a los ancianos y enfermos de la villa la Sagrada Comunión.

Además de las autoridades, acompañaron al Santísimo multitud de fieles, que entonaron en los trayectos cánticos litúrgicos.

La Adoración Nocturna

Existe el propósito de que en el presente mes, quede definitivamente constituida en esta población la Adoración Nocturna.

Su funcionamiento será inmediato.

Notas del mercado

Las faenas de preparación de los campos, restan ya numeroso personal al mercado semanal.

Las características del celebrado el lunes fueron la escasa concurrencia, la abundancia de puestos de plantas diversas que se cotizaban baratísimas y la subida en el precio de las patatas que llegaron a venderse hasta 65 céntimos el kilo.

RESFLO

ciones de señalización, enclavamientos, comunicaciones y varios.

El coste de la primera parte de la obra total, que es la que ahora se pone en servicio, se acerca a 50.000.000 de pesetas.

Como consecuencia de estas obras, desde la fecha de inauguración, los trenes directos, rápidos y expresos, que unen Madrid con Barcelona pasarán, pues, por la capital tarraconense, siguiendo, desde la misma línea de la costa, en doble vía completa, hasta Barcelona.

La obra ha sido construida por la Segunda Jefatura de Estudios y Construcción de Ferrocarriles dependientes del Ministerio de Obras Públicas.

LEAUSTED
"El Diario de Avila"

AL SERVICIO DEL AGRICULTOR
VIDAURRETA
AVENIDA JOSÉ ANTONIO, 15, AVILA

Enlace de líneas en Reus y doble vía entre Reus y Tarragona

El coste de la primera parte de la obra total se acerca a 50.000.000 de pesetas

El enlace de líneas en Reus y la doble vía entre esta población y Tarragona se inaugura en estos primeros días de junio. Esta obra tiene por objeto mejorar las comunicaciones ferroviarias de la provincia de Tarragona, haciendo pasar los trenes directos entre Madrid y Barcelona por la capital de aquella.

Estaciones de Reus

En la actualidad existen en Reus dos estaciones de la Renfe. Una de ellas que pertenecía a la antigua Compañía del Norte, llamada Reus-Avenida, se levanta sobre la línea de Lérida a Reus y Tarragona. Las dos líneas citadas se cruzan a nivel, poco después de la salida de Reus-Paseo de Mata hacia Barcelona. El plan completo abarca la unificación de estaciones en Reus, concentrando en la de Reus-Paseo de Mata todos los servicios, con lo que se favorecerá, no sólo las comunicaciones ferroviarias, sino también el desarrollo urbanístico de la ciudad, por encontrarse situada la estación de Avenida en el ensanche de la población, zona que ganará mucho al quedar liberados los terrenos que dicha estación ocupa ahora.

Facilidades para la circulación

El enlace que se ha realizado y la instalación de la segunda vía entre Reus y Tarragona constituye la primera fase del programa total. Asimismo éste abarca la ampliación y mejora de la estación de Tarragona con lo que quedará completado un conjunto armónico de gran eficacia. Ello producirá la ventaja de que las circulaciones entre Madrid y Barcelona, que hoy por Roda de Bara no cogen la doble vía hasta San Vicente de Calders, la encontrarán entonces en Reus, o sea 40 kilómetros antes, con las consiguientes facilidades para la circulación de los trenes.

Características de las obras realizadas

Lo que ahora se va a poner en servicio es el enlace de líneas en Reus y la doble vía entre Reus-Tarragona. Estas obras se han llevado a cabo con gran rapidez y han necesitado el empleo de más de 3.000 Tns. de carril, 66.000 traviesas, medio centenar de cambios de vía completos a más de otra serie de aparatos (traviesas, etc.) con la obligada modificación de diversas instala-

Esta mañana han continuado en Piedrahita las tareas del Consejo Comarcal de F. E. T. y de las J. O. N. S.

La jornada de hoy, a la que asistió el jefe provincial del Movimiento, don David Herrero Lozano, fué seguida con gran entusiasmo por parte de todos los componentes del Consejo y mandos de los pueblos de la comarca.

En las primeras horas de la mañana llegó a Piedrahita donde en la Cruz de los Caidos esperaban jerarquías provinciales, mandos locales y de la comarca, y gran cantidad de público, el excelentísimo señor gobernador civil, el cual, después de ser cumplimentado, se trasladó con las jerarquías antes citadas a la Casa Consistorial para dar comienzo a las tareas del día.

A las diez de la mañana, el gobernador despachó separadamente con los alcaldes y jefes locales de los pueblos.

A las once se reunió la Comisión de ponencias, desarrollándose cuatro presentadas por los camaradas Manuel del Valle,

Eduardo Rey, Francisco Sánchez Girón y Manuel Rodríguez.

El encargado de los planes trienales, don Ramón Hernández, inspector de Trabajo, siguió despachando las tareas de redacción de los mismos.

Por la tarde a las cuatro en el Salón España pronunció una charla sobre Educación Nacional la inspectora-jefe de Primera Enseñanza, señorita María Antonia Ruíz.

Seguidamente continuaron las reuniones de trabajos de ponencias, despacho de mandos locales y plan trienal.

Finalmente se celebrará con el subjefe provincial, don José Manuel Gutiérrez Abello; director del plan trienal y jerarquías el despacho de los consejeros; destinado a consultas y gestiones de tipo particular de los servicios.

Reina gran entusiasmo entre los representantes de los veintidos pueblos que concurren a este Consejo Comarcal, entusiasmo que se extiende a toda la población piedrahitense.

La Juventud en el Congreso Eucarístico

Hemos publicado información de la eficaz preparación de los muchachos de las Falanges Juveniles de nuestra provincia, la participación amplia por las localidades representadas y numerosa en relación con las demás provincias del centro y sur, la despedida simpática del Excelentísimo y Reverendísimo señor Obispo y de la feliz llegada a la Ciudad Condal.

Ya en nuestra capital los peregrinos, nos entrevistamos con el delegado provincial camarada Sordo Molino, quien marchó y

regresó con los muchachos, permaneciendo a su lado en todo momento con la amabilidad que le caracteriza contesta a nuestras preguntas sobre el viaje, estancia, participación del Frente de Juventudes y opinión sobre los actos del Congreso Eucarístico y su trascendencia.

—¿...?
—El viaje, salvo pequeñas contingencias, frecuentes en todo vehículo y viajes de esa distancia, se realizó felizmente, en el que sobresalió el alto espíritu que animaba a nuestros camaradas, siendo acogidos en todas partes con muestras de verdadera simpatía.

—¿...?
—Magnífica la estancia en la Ciudad Condal. Instalados en nuestros campamentos, montados por la Delegación Nacional en el marco imponente de Montjuich, junto al estadio municipal. El nuestro fué bautizado con el de nuestro preclaro San Juan de la Cruz.

—¿...?
—Visita al Santuario de Nuestra Señora de Monserrat, Patrona del Congreso y al Monasterio de Piedra, admirando su incomparable belleza natural.

Los actos, grandiosos, en todos sus aspectos, destacando la Hora Santa y Misa Votiva de media noche, celebrada con comunión general en el mismo campamento y oficiada por los numerosos capellanes de la organización; el solemne Pontifical del día de San Fernando, oficiado por el doctor Eijo-Garay, Asesor Nacional Religioso del F. de J. A este acto, además de los 10.000 muchachos acampados, asistió numerosísimo público, teniendo impresionante aspecto el campo y sus inmediaciones en este magno acto de expresión de Fe. La recepción del Caudillo y ofrenda de las Falanges Juveniles en el Palacio de Pedralbes, acto al que espontáneamente se unió el público barcelonés.

El homenaje del Frente de Juventudes al legado Pontificio de Su Santidad, monseñor Tedeschini, con ofrenda de una maravillosa maqueta de catedral, hecha en corcho. La Estación rezada al Santísimo en la Catedral.

—¿...?
—Nuestros muchachos han participado con ejemplar fervor en todos los demás actos: clausura oficial del Congreso, Procesión Eucarística con la bendición de Su Santidad...

—¿...?
—La juventud de nuestra provincia, por su disciplina y formación, constituyó sencillamente una unidad más en el Frente de Juventudes.

—¿...?
—Ha sido una manifestación de Fe que ha impresionado a propios y extraños; naturalmente de manera directa a los asistentes, pero es indudable que este fervor religioso ha repercutido, no solamente al orbe católico y su trascendencia supera nuestros primeros buenos deseos, sin que su alcance pueda fácilmente preverse.

CARTELERA

Espectáculos anunciados

Cine Gredos.—«Contrabandistas de brillantes» (2).

Gran Cinema.—«Flor de Lago» (2).

Teatro Principal.—«Pasión gitana» (3).

Moralidad.—(1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (5) Mayores. (5-R) Mayores, con reparos. (4) Gravemente peligrosos.

Recordamos a nuestros lectores que el anuncio de espectáculos no significa su recomendación por parte de EL DIARIO DE AVILA.

Ecos de sociedad

Viajeros

Ayer pasaron el día en nuestra ciudad los magistrados de la Inspección Central de Tribunales, don Pablo Murga y don Gaspar Dávila.

El doctor Paradinas a Londres

Asistirá a la apertura del Museo Keats, especialmente invitado.

Ha salido para Londres, donde asistirá a la ceremonia de apertura del Museo instalado en la casa que habitó en el siglo pasado el gran poeta John Keats, nuestro paisano el doctor don Ernesto Paradinas Brockman, sobrino nieto del gran poeta inglés.

SE VENDE casa de dos plantas, recién construida, en calle Capitán Méndez Vigo. Para tratar en el núm. 6 de la misma.

Audiencia Provincial

Señalamientos

Día 6 de junio.
Juzgado de Avila.—Apropiación indebida. Letrado señor Dávila. Procurador señor Fernández (S.).

Juzgado de Avila.—Hurto. Letrado señor Dávila. Procurador señor Suárez.

Juzgado de Cebreros.—Estupro. Letrados señores Ruiz Ayúcar y Navarro. Procuradores señores G. López y G. Mateos.

La fiesta de la Coiradía Ferroviaria de San Antonio

Recibimos atento saludo del presidente de la Coiradía Ferroviaria de San Antonio de Padua, don José Vaquero, invitándonos—deferencia a la que quedamos reconocidos— a los cultos y actos que en honor del Glorioso Taumaturgo, en su fiesta anual, se celebrarán en la iglesia de los RR. PP. Franciscanos, y de los que ya nos venimos ocupando en nuestra habitual Sección Religiosa.

Homenaje a don Luciano Jiménez presidido por el Excmo. Sr. Obispo en el Seminario diocesano

El ilustrísimo señor delegado provincial del Trabajo le condecora con una Medalla, premio a sus ejemplares servicios durante 50 años en dicho establecimiento docente

Vaya por delante nuestra felicitación al venerable clero abulense por haber visto satisfechos sus vivos anhelos de homenajear al maestro cocinero de su amado Seminario. Esta mañana se han cumplido sus deseos con los actos celebrados. En la capilla rezó la Santa Misa un hijo de don Luciano, cura actualmente de Navamorcuende, quien repartió el Pan Angélico a sus padres y hermanos.

Terminado el Santo Sacrificio la concurrencia numerosísima se dirigió al gran salón de actos donde tuvo lugar la imposición de la condecoración que ha sido concedida al señor Jiménez por el Gobierno. En el gran estrado se hallaba presidiendo el señor Obispo quien tenía a su derecha al señor delegado provincial del Trabajo, vicario general, rector y a su izquierda a don Luciano, chantre y maestraescuela de la Catedral. En otros sitios estaba el claustro de profesores, clero catedral y parroquial y el párroco de Fuentes de Año, don Luciano San Segundo, natural de Muñochas.

Empezó el acto con una melodía excelentemente interpretada por la «Schola Cantorum» dirigida por el profesor señor Aguilera. Inmediatamente tomó la palabra el muy ilustre señor rector quien ofreció el homenaje, retratando magníficamente la persona del querido cocinero diciendo de él «que ha sido constantemente fiel, hasta el heroísmo en el servicio diario al Seminario, durante 50 años hasta tal punto que los mayores que se han sucedido en tan largo tiempo han podido estar tranquilos en su importante cometido por tener a su lado a tan honrado y competente servidor, quien considera el Seminario como algo íntimamente unido a su persona. Cree oportuno decir que a la medalla que el Gobierno ha concedido a don Luciano también es acreedora su ejemplar esposa quien, con su fortaleza cristiana le ha sostenido en sus quehaceres».

A continuación habla el señor delegado provincial de Trabajo, mostrando su gran satisfacción al participar en este acto de premiar a un productor tan excelente, y, después de leer el acta oficial de su concesión, le condecoró en nombre del ministro de su departamento con la medalla del Mérito del Trabajo. Fué este un momento emocionante, coreado con una atronadora ovación, en el cual vimos llorar al homenajeado.

Nuestro señor Obispo puso fervoroso remate a esta solemnidad laboral con unas paternas frases de hondo afecto al maestro cocinero. Hace suyas las palabras de los anteriores oradores y destaca el hecho de que el señor Jiménez es un cristiano práctico, perteneciente a la Acción Católica, cuya ardorosa fe le llevó en tiempos pasados a realizar una labor incansable hasta lograr los dineros necesarios para construir la linda iglesia de Muñochas (su pueblo natal), quedándole toda-

vía numerario para atender a otras iglesias. El doctor Moro Briz nos da una lección religiosa derivada de ese acto en esa frase: «El homenajeado ha cumplido con su deber; cosa muy corriente en los pretéritos tiempos y hoy muy escasa. Que sigamos todos sus huellas dentro del puesto en que la Divina Providencia nos haya colocado. Este es el fundamento del cristiano vivir y de la eterna felicidad».

En sentidas palabras el bueno de don Luciano y luego su hijo cura agradecieron el homenaje.

Unimos nuestra enhorabuena muy cordial a las recibidas por don Luciano, deseándole muchas satisfacciones de todo orden en los años que Dios quiera tenerle en esta vida.

Enhorabuena que hacemos extensiva a su honorable familia.

LOCAL COMERCIAL, calle céntrica, se alquila al mejor postor. Razón: Avenida de Portugal, 9. De nueve a once.

Circo Price de Madrid

En viaje por España, instalado en Avila, plaza de San Vicente

Solo el SABADO, 7 y DOMINGO, 8.

Tarde, 8 y 11 noche

Por primera vez en Avila

El más sensacional alarde espectacular de

CIRCO Y FIERAS

AVISO

El CIRCO PRICE no actuará en ninguna otra población de la provincia de Avila.

Compramos caballerías para alimentación de las fieras. Dirigirse al señor Gerente.

Publicidad RACES.

Un arzobispo maronita, del Líbano, en Avila

Hoy ha visitado nuestra ciudad el excelentísimo y reverendísimo señor don Francisco Ayoub, arzobispo maronita, del Líbano, que llegó acompañado por el rector del Colegio Maronita de Salamanca en cuya capital asistió ayer a los actos allí celebrados con motivo de la solemne Coronación de la imagen de Nuestra Señora la Virgen de la Peña de Francia, después de haber participado también en el magno XXXV Congreso Eucarístico Internacional de Barcelona.

En compañía de dignidades eclesiásticas de esta Diócesis, el ilustre huésped recorrió los monumentos artísticos e históricos abulenses deteniéndose particularmente en los lugares teresianos, de todos los cuales quedó altamente admirado y complacido.

Clases taquigrafía

enseñanza rápida. Informes, Estrada, 11, bajo, izquierda.

Exámenes de Reválida de Escuela de Hogar

Se pone en conocimiento de las alumnas matriculadas hasta el día de hoy en Reválida de cuarto curso, de Escuela de Hogar, así como a las que tengan pendientes cursos anteriores, que los exámenes se celebrarán en el Instituto Nacional de Enseñanza Media, el sábado, día 7, a partir de las diez de la mañana

Posteriormente y con objeto de no perjudicar a las alumnas de Enseñanza libre, se celebrarán nuevos exámenes de Reválida el día 14 a las cuatro de la tarde.

Ernesto Paradinas Brockmann

Médico-Odontólogo
Del Hospital Provincial
Suspende su consulta hasta el 16 del corriente mes.

Registro Civil

Nacimiento: José Manuel Gasquez Resina, en Brieva 24.

PASTOS abundantísimos para la temporada de verano en la finca de Garganta de los Caballeros, capaz para 200 vacas al precio de 125 pesetas cabeza, y para 2.000 ovejas al precio de 30 pesetas cabeza. Agua abundante. Informes: Pablo Gutiérrez. Navarredonda de la Sierra (Avila).

Ilustre Colegio Oficial de Médicos de Avila

Se advierte al público que las oficinas de esta entidad, han sido trasladadas a su nuevo edificio social, sito en la calle de San Juan de la Cruz, número 28.

GRANDES BENEFICIOS

1.000 pesetas le rentarán 30 huevos mensuales o su valor en metálico asociándose a

“Avicola Palentina” Velázquez, 109. — MADRID

Representante en Avila:
Lunés y martes de TRES a CINCO en el HOTEL CONTINENTAL.
Publicidad ALMANZOR

SE ARRIENDA LOCAL

nueva construcción propio garage y taller mecánico, de 235 metros cuadrados, sito en Avenida de José Antonio número 12

Publicidad AVILA

Imprenta TORRALBA

Sus libros, folletos, revistas, boletines y toda clase de impresos, a precios económicos

La Casa que más barato vende

:: Presupuestos gratis :: Entrega inmediata

Publicidad AVILA